

СУДЬБА ГЛЫЗИНСКОГО КОТА ВЗВОЛНОВАЛА СЕРДОБОЛЬНУЮ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ



НА СНИМКЕ: Сергей Крылов — Алексею Глызину: «А-я-й, Леша, нельзя обижать животных!».

ПОСЛЕ того как в прошлом «ЗД-Экспрессе» было рассказано о том, как **Алексей Глызин** выгнал любимую кошку Муру, которая «сходила» на звуковой пульт стоимостью 20.000S, на «ЗД» обрушился шквал телефонных звонков от читателей, требующих «немедленных разъяснений от варвара Глызина» о судьбе «бедной кошки».

Разъяснений от Глызина получить не удалось, так как пилот вылетел в Германию поднимать боевой дух солдат и офицеров бывших красноармейских частей. Однако близкие к звезде

источники сообщили, что, во-первых, это была не кошка Мура, а кот Мур, и, во-вторых, Глызин не выгнал его насовсем, а просто выставлял за дверь, чтобы тот «ума-разума набрался», а потом впустил обратно, и сейчас как будто бы Мур проживает на глызинской даче в Подмоскowie и с нетерпением ждет возвращения хозяина, ибо тот пообещал привезти в подарок парочку банок вкусных кошачьих консервов.

Одна милая дама, позвонившая в «ЗД», сообщила между тем, что «кошки просто так не писают где ни попадая, а тем более на звуковые пульта». «Надо еще разобраться, где нашкодил сам Глызин, наверняка он сильно обидел животное, и оно ему отомстило», — сказала дама и оставила свой номер телефона на тот случай, если бедному Муру совсем будет некуда деваться.

«ЗД» продолжает держать этот животрепещущий вопрос на контроле.

«ЗД-Экспресс» готовил Артур ГАСПАРЯН.
В материалах использована информация Нателли ЧЕРКАСОВОЙ, Алексея БОГОМОЛОВА, ИМА-Пресс. Фото Александра АСТАФЬЕВА, Архив.